
Pohvale za delo KK SZDL V prostorih KS
Stara Ljubljana je bila 28. junija konferenca KK
SZDL. Po izvolitvi organov konference sp dele-
gati obravnavali poročila KK in občinske konfe-
rence SZDL ter polletni program nadaljnjega
dela. Izvolili so tudi delegate, ki bodo KK SZDL
zastopati na 15. seji občinske konference SZDL
Ljubljana Center. Temeljiteje so proučili tudi
predlog delegatov za novo predsedstvo KK
SZDL Stara Ljubljana. Dosedanjemu predsed-
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niku Janku Rednaku in podpredsednici Meti
Verbič so delegati mandat podaljšali še za eno
obdobje, saj so vsi menili, da je prav po njuni
zaslugi in vsestranskem nesebičnem delu doži-
vela KK SZDL v Stari Ljubljani preporod, ki
odseva v akciji in zaupanju kfajanov vanje. De-
legati so ocenili, da je dosedanje predsedstvo
delalo zadovoljivo in uresničevalo vsa načela te
množično politične organizacije.
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Razstava - V okviru številnih prireditev v
počastitev letošnjih Ijubilejev ob osrednji pro-
slavi KS Stara Ljubljana je bila v izložbi KS od
19. do 29. junija 1982 razstava akvarelov in
skulptur, ki sta jih razstavljala Janez Krajnc in
Lojze Pokom iz pobratene KS Mlinše - Kolo-

vrat. Razstava, odprta tudi v počastitev 12. kon-
gresa ZKJ, je navdušila krajane, saj si je skoraj
vsak mimoidoči z zanimanjem ogledoval lepo
urejeno izložbo. Pobrateni krajevni skupnosti
že peto leto aktivno sodelujeta na vseh področ-
jih, tudi na kultumem, saj je bila to že 3. razsta-
va te vrste.
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Turnir brez šahistov s Trga osvoboditve -
Komisija za šport in rekreacijo pri svetu KS
Stara Ljubljana je ob prazniku KS organizirala
poteg drugih športnih prireditev (odbojke, stre-
Ijanja, namiznega tenisa, vlečenje vrvi) tudi ve-
liki šahovski turnir. S temi športnimi tekmova-
nji je komisija za športno rekreacijo v Stari
Ljubljani ponovno pokazala skrb za množič-
nost in kvaliteto rekreacije. Ker pa ima KS Stara
Ljubljana pretežni del starejših krajanov, po-
svečajo šahu posebno pozornost in skrbe, da
bo postal šah množičen, kot je nekoč že bil.
Turnirja so se udeležile številne šahovske eki-
pe. Prvo mesto je zasedla pobratena KS Mlinše
- Kolovrat, drugo ekipa KS Stare Ljubljane -
starejši in tretje mlajši krajani. Manj pohvalno
je, da so bili na turnir povabljeni tudi šahisti iz
KS Trg osvoboditve, ki pa se kljub obljubam
tudi tokrat niso udeležili. Verjetno so krajani
tamkajšnje KS pozabili, da je bila vrsto let to
skupna KS Stara Ljubljana. <creator>J. K.</creator>


